КОНСПЕКТ УРОКУ
у 9 класі на тему:


Вчитель математики
Желдецького НВК «ЗОЗ І-ІІІ ст.. – ДЗ»

Кам’янка-Бузького р-ну

Львівської обл..

Труш Руслан Євгенович

Тема: систематизація й корекція знань та вмінь із теми «Многокутники».

Мета: повторити й систематизувати матеріал з теми «Многокутники»; підготувати учнів до контрольної роботи шляхом розв’язання у групах задач різного рівня складності; шляхом розв’язання прикладних задач переконати учнів у тому, що матеріал теми дуже важливий для подальшого навчання, а також може знадобитись в повсякденному житті.

Тип уроку: систематизація й корекція знань та вмінь.

Обладнання: дошка, крейда, роз даткові картки.
Хід уроку

І. Організаційний момент

     Клас об’єднати у групи за рівнем підготовки учнів з даної теми.

     У кожній групі має бути консультант. На початку уроку консультант перевіряє склад групи та наявність домашнього завдання.

     Учитель наголошує, що до цієї теми учні звернуться ще не одноразово в 10-11 класах, а сьогодні останній урок перед контрольною роботою. 

     Оголошення теми, мети уроку та очікуваних результатів (використання власного досвіду для вирішення життєвих ситуацій, набуття навичок творчого мислення, набуття досвіду роботи в малих групах.
ІІ. Актуалізація опорних знань учнів

     Учитель: Без теорії немає практики. Пропоную поділити теоретичний матеріал на чотири теоретичні блоки: властивості ламаної; сума кутів опуклого n-кутника; залежність між елементами правильного n-кутника; довжина кола, довжина дуги, радіанна міра вимірювання кутів.

Кожен з вас отримав картку із завданнями певного теоретичного блоку. Кожна група має рівно 1 хв, щоб відповісти на поставлені їй запитання. Кожен учень групи має право дати відповідь лише на одне запитання

     Завдання теоретичного блоку:

1 група «Властивості ламаної»

1) Що таке ламана і з яких елементів вона складається?

2) Сформулюйте теорему про властивість ламаної.
3) Сформулюйте теорему про властивість ламаної  за умови, що вершини ламаної не лежать на одній прямій.

2 група «Сума кутів опуклого n-кутника»

1) Що таке опуклий многокутник?

2) Як знайти суму всіх внутрішніх кутів опуклого n-кутника?

3) Сформулюйте властивість всіх зовнішніх кутів опуклого n-кутника.

3 група «Залежність між елементами правильного n-кутника»

1) Що таке правильний многокутник?

2) Згадайте формулу залежності радіусів описаного та вписаного кіл від сторони правильного n-кутника?

3) Як ці формули записуються для правильного трикутника, чотирикутника, шестикутника?

4 група «Довжина кола, довжина дуги, радіанна міра вимірювання кутів»

1) За якими формулами обчислюється довжина кола, довжина дуги кола?

2) Що таке радіанна міра кута?

3) Як із градусної міри кута отримати радіанну і навпаки?

Кожна група отримує усне практичне запитання з відповідної теми. На обміркування дається 30 секунд.
     Завдання практичного блоку:

1 група «Властивості ламаної»

Чи існує п’ятикутник зі сторонами: 1, 2, 3, 4, 11 см?

2 група «Сума кутів опуклого n-кутника»

Чому дорівнює сума внутрішніх кутів опуклого дванадцятикутника?

3 група «Залежність між елементами правильного n-кутника»

Знайдіть радіус кола, описаного навколо правильного шестикутника, із стороною 8 см.

4 група «Довжина кола, довжина дуги, радіанна міра вимірювання кутів»

Переведіть кут величиною π/9 у градусну міру.

ІІІ. Розв’язання задач

     Учитель відзначає рівень теоретичної підготовки учнів кожної групи й пропонує вибрати одну із чотирьох задач для розв’язання. Група обговорює хід розв’язання задачі й відразу ж посилає одного представника до дошки для підготовки до захисту. Решта записують розв’язання в зошитах. 

1. Визначте кути опуклого п’ятикутника, якщо вони співвідносяться як 2:4:3:4:5.
2. Периметр правильного трикутника становить 
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см. Визначте радіус кола, вписаного до цього трикутника, й сторону квадрата, вписаного в це коло.

3. Внутрішній кут правильного многокутника на 1440 більший за зовнішній. Скільки сторін має цей многокутник?

4. Довжина кола, описаного  навколо правильного многокутника, дорівнює 24π см, а довжина сторони многокутника — 
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см. Визначте кількість сторін многокутника.

ІV. Розв’язання задач прикладного характеру
      Учні утримують умови задач і повинні скласти математичну модель цієї задачі та розв’язати її.

1. Кінець валика діаметром 4 см обпиляли до форми квадрата. Визначте. Який найбільший розмір може мати сторона квадрата.

2. Який кут утворюють радіуси Землі, проведені з двох точок на її поверхні, відстань між якими дорівнює 100 км? (радіус землі 6370 км)
V. Конкурс «Еврика»

     Як за допомогою 6 сірників зробити чотири рівні між собою правильні трикутники.

VІ. Підбиття підсумків уроку

     Учитель робить висновок уроку. На уроці ми повторили й систематизували свої знання з теми «Многокутник»: властивості ламаної; сума кутів опуклого n-кутника; залежність між елементами правильного n-кутника; довжина кола, довжина дуги, радіанна міра вимірювання кутів.

     Оцінювання учнів. 
VІІ. Домашнє завдання

Повторити § 13. 
Письмово:

1. Знайдіть сторону правильного дванадцятикутника, якщо його найменша діагональ дорівнює d.

2. Кінець газової форсунки має правильну тригранну форму. Який найбільший розмір може мати кожна грань, якщо діаметр циліндричної частини  гвинта становить 2 см? 

1 група 
«Властивості ламаної»

Завдання теоретичного блоку:

1) Що таке ламана і з яких елементів вона складається?

2) Сформулюйте теорему про властивість ламаної.

3) Сформулюйте теорему про властивість ламаної  за умови, що вершини ламаної не лежать на одній прямій.

Завдання практичного блоку:

1. Чи існує п’ятикутник зі сторонами: 1, 2, 3, 4, 11 см?

Задачі

1. Визначте кути опуклого п’ятикутника, якщо вони співвідносяться як 2:4:3:4:5.

Задачі прикладного характеру

1. Кінець валика діаметром 4 см обпиляли до форми квадрата. Визначте. Який найбільший розмір може мати сторона квадрата.

2. Який кут утворюють радіуси Землі, проведені з двох точок на її поверхні, відстань між якими дорівнює 100 км? (радіус землі 6370 км)
Конкурс «Еврика»

Як за допомогою 6 сірників зробити чотири рівня між собою правильні трикутники.

Домашнє завдання

Повторити § 13. Письмово:

1. Знайдіть сторону правильного дванадцятикутника, якщо його найменша діагональ дорівнює d.

2. Кінець газової форсунки має правильну тригранну форму. Який найбільший розмір може мати кожна грань, якщо діаметр циліндричної частини  гвинта становить 2 см? 
2 група 
«Сума кутів опуклого n-кутника»

Завдання теоретичного блоку:

1) Що таке опуклий многокутник?

2) Як знайти суму всіх внутрішніх кутів опуклого n-кутника?

3) Сформулюйте властивість всіх зовнішніх кутів опуклого n-кутника.

Завдання практичного блоку:

1. Чому дорівнює сума внутрішніх кутів опуклого дванадцятикутника?

Задачі
1. Периметр правильного трикутника становить 
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см. Визначте радіус кола, вписаного до цього трикутника, й сторону квадрата, вписаного в це коло.

Задачі прикладного характеру

1. Кінець валика діаметром 4 см обпиляли до форми квадрата. Визначте. Який найбільший розмір може мати сторона квадрата.

2. Який кут утворюють радіуси Землі, проведені з двох точок на її поверхні, відстань між якими дорівнює 100 км? (радіус землі 6370 км)

Конкурс «Еврика»

Як за допомогою 6 сірників зробити чотири рівня між собою правильні трикутники.

Домашнє завдання

Повторити § 13. Письмово:

1. Знайдіть сторону правильного дванадцятикутника, якщо його найменша діагональ дорівнює d.

2. Кінець газової форсунки має правильну тригранну форму. Який найбільший розмір може мати кожна грань, якщо діаметр циліндричної частини  гвинта становить 2 см? 
3 група 
«Залежність між елементами правильного n-кутника»

Завдання теоретичного блоку:

1) Що таке правильний многокутник?

2) Згадайте формулу залежності радіусів описаного та вписаного кіл від сторони правильного n-кутника?

3) Як ці формули записуються для правильного трикутника, чотирикутника, шестикутника?

Завдання практичного блоку:

1. Знайдіть радіус кола, описаного навколо правильного шестикутника, із стороною 8 см.

Задачі
1. Внутрішній кут правильного многокутника на 1440 більший за зовнішній. Скільки сторін має цей многокутник?

Задачі прикладного характеру

1. Кінець валика діаметром 4 см обпиляли до форми квадрата. Визначте. Який найбільший розмір може мати сторона квадрата.

2. Який кут утворюють радіуси Землі, проведені з двох точок на її поверхні, відстань між якими дорівнює 100 км? (радіус землі 6370 км)

Конкурс «Еврика»

Як за допомогою 6 сірників зробити чотири рівня між собою правильні трикутники.

Домашнє завдання

Повторити § 13. Письмово:

1. Знайдіть сторону правильного дванадцятикутника, якщо його найменша діагональ дорівнює d.

2. Кінець газової форсунки має правильну тригранну форму. Який найбільший розмір може мати кожна грань, якщо діаметр циліндричної частини  гвинта становить 2 см? 
4 група 
«Довжина кола, довжина дуги, радіанна міра вимірювання кутів»

Завдання теоретичного блоку:

1) За якими формулами обчислюється довжина кола, довжина дуги кола?

2) Що таке радіанна міра кута?

3) Як із градусної міри кута отримати радіанну і навпаки?

Завдання практичного блоку:

1. Переведіть кут величиною π/9 у градусну міру.

Задачі

1. Довжина кола, описаного  навколо правильного многокутника, дорівнює 24π см, а довжина сторони многокутника — 
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см. Визначте кількість сторін многокутника.

Задачі прикладного характеру

1. Кінець валика діаметром 4 см обпиляли до форми квадрата. Визначте. Який найбільший розмір може мати сторона квадрата.

2. Який кут утворюють радіуси Землі, проведені з двох точок на її поверхні, відстань між якими дорівнює 100 км? (радіус землі 6370 км)

Конкурс «Еврика»

Як за допомогою 6 сірників зробити чотири рівня між собою правильні трикутники.

Домашнє завдання

Повторити § 13. Письмово:

1. Знайдіть сторону правильного дванадцятикутника, якщо його найменша діагональ дорівнює d.

2. Кінець газової форсунки має правильну тригранну форму. Який найбільший розмір може мати кожна грань, якщо діаметр циліндричної частини  гвинта становить 2 см? 
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